11. Analyse technique (2,25 pts)
la chaine cinématique S\%mwcra (0,25 py)

uille 2/7, compléter .
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in d*ensemble de la feuille 2/7, compléter le diagramme FAST descriptif simplifié ci-
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Donner le nom et la fonction des pitces 59 ¢t 66. { C.\ A
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1. Etude de la transmission (3,75 pts)

La fréquence du moteur MP cst Nm

95 Y.

arbre 1 et e pignon arbré 20 cst ity 40

1. Pour arbre 20, caleuler
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L2, T entreprise se propose de fabriquer trois séries de futs de diamétre différents
de sertissage est constante Vo 275 n/s, la réalisation de chaque diamétre exigera une vitesse de rotation spéeifique

ma.ui.c

alenler Tes trois différentes vitesses de rotation du plateau. (0,25 pt)

Sachant que la vitesse linéaire

b
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T1L.3. Déterminer les caractéristiques du systéme a roue et vis sans fin et compléter le tableau ci-dessous.

On donne : mn = 3 ; angle d’hélice de la roue fp = 200/et I’angle de pression a = 200 G«Nm i)

\ Pa- = : . y < 7 6 D )
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111.2.2. Déterminer pour chaque fréquence de rotation le diamétre de fut que Ientreprise peut fabriquer. 3 m“vc
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I11.2.3. Suivant la position du baladeur h sur le dessin d’ensemble, on donne le rendement entre 1’arbre 20 ¢t

Iarbre 40 1] 2040 = 97 % et le rendement au niveau de la transmission par le couple de roues coniques

1 6161 = 0,98. Caleuler la puissance et le couple disponible sur Patbre § 57 suivant cette position. Aebm‘ pY)
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111.4. Etude du frein en se référant sur le dessin d’ensemble de la feuille 2/7.

111.4.1. Citer les différentes picces qui compose le mqo_: equ 13
w3653

2852548, %3,5.34.,.32.,..38.,.36.,;

11.4.2. Quel est le type de commande du frein ? anm m.c
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111.4.3. meE:Q. le fonctionnement du frein. (0,25 —u(v e
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11.4.5. Déduire dans ce cas si _a &aaao est m.oso ou libre. Ae 25 pt) T
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V.2.2. Sur la figure ci-dessous, CO

mpléter la liaison entre ’arbre du moteur MP et la vis sans fin 7. C\,m pts)

1

Axe de ’arbre moteur
—_—

V.3. Guidage en rotation de P’arbre 57 (2 wﬁv

Pour remédier a ’usure, on désire remplacer les deux coussinets qui assurent le guidage en rotation de 1’arbre de

sortie 57 par deux roulements a billes a contact oblique.

V.3.1. Indiquer par une croix le type de montage proposé sur le dessin om-aowwo:m.\@.w\WO

‘ Montage en OCF
V.3.2. Justifier le choix de ce Bowgmo (05Dt ,/

;\ .\w D\ﬁ...o.rm ....... ém\mﬁ
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V.3.3. Compléter le guidage en rotation de I’arbre 57 par les deux no:_aBoav E.o_uomom Q\—vs\ﬁ.ngon

I’¢Etanchéite et mettre en place les ajustements nécessaires au bon fonctionnement).
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V.4. Liaison entre le carter 8 et le couvercle 53. (2,5 pts)

v.4.l. OoEEaE est réalisée la liaison 95.@ le carter a et le couvercle 53 ? gv

V.4.2. Apporter une ou des critiques a la solution utilisée pour cette liaison. gm _u@
........... 7. .mans %.:.\r%o::tﬁu

V.4.3. Proposer une ou des solutions dans le sens d’améliorer cette liaison. w\agﬁv

V.4.4. Sur la figure ci-dessous, compléter la liaison entre 53 et 8 par votre solution. Q\W@

V. Dessin de définition 5 pt)

........... riad. i,:\._.&wr:h..‘.p:ﬁnru \,\T,\ﬁw 6

\n,vo uh.....u..%(x V\mrﬂr ..... J\ BRorivrs s i gy vvns SRS
- .\J\\m,. vr: \\;\. ..,.B.M

AL Al o RIS QMP ...... Phr_(/( ....... .;..\.,

/\\W:\f.:\»ﬁ \,A 2.0 ] ﬁw/,wvy

N

v

s

Sur la feuille 7/7, on demande de :

Déterminer 1’échelle du dessin de 58 ébauché sur la feuille

Faire le dessin de définition du carter de renvoi 58 en deux vues :

> Compléter la vue de face en coupe A — A

> Dessiner la vue de gauche en coupe B - B |
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| IT1.4.8. Sur le SZ cau ci-dessous, choisir le type et le nombre de ressorts no=<gw§o pour ce frein et justifier votre

' choix. (0,25 pt E Ea580 B 5 F_ =
choix Acm v ) B aﬂri / Gl r\ T2 e w\ 2
Type de ressort _. ‘ Hvﬁa I Type Il Type III
Effort maxi (N) . W 526 662,5 937,5
s | e -
- Typederessort: ........ 1 ZcEanm deressort: ... m ............................. ( @ ﬂ /
Justification : ...,V//A\,rc.frﬁ ........................... V¢5) FoS_ﬁ.lsP?GLm/ .....

"’ On donne I'expression du couple de freinage  Cf
,

. 1 -
o XFX[fXnX o et le coefficient de frottement £ = 0,4.
II1.4.6. Déduire du dessin d"ense mble le nombre de surfaces de frottement n et mesurer les rayons R et r. Ac«Nm -
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~= Cotation (2 pts)

Fen :rc&n:..rhx ok, LaXam.. m_r.r\

V.2. Tracer la chaine de cote relative a Ja condition J . Ac ..Nm\ﬂc

_4 1. Quelle cst I"utilité de E condition J (voir. figurg ci-contre) ? m —..Wh((f 7 I ,.,. N
w Lo...... ,..C\..E..u....;, ........

,/,

—
, o +0,02

#On donne : j=1%05 ; jos = 36%01 ; g7 =20%01 ; jug = 761918 ; j4, = 18-012 et ’épaisseur d’une cale est es = 0,5 ©

_ IV.1. Déterminer le nombre de pi¢ces 66 a intercaler entre 64 et 67. (0,5 pt)
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IV. Conception (7 pts) e

V.1. Conception du systéme de <».‘~.c==_wmw\@\\m®

Sur le détail C ci-dessous, compléter le dispositif de verrouillage du support de fourchette 48 sur la position

sélectionnée par 1’usage d’une bille et d un ressort.

(Détail C!

,5 pts)
L'arbre du moteur MP est cn Jiaison avec la vis sans fin / par Iintermédiairé d'un accouplement dont la

T : . . ,_
cprésentation symbolique est donnée ci-contre. )

V-2. Conception de Ia liaison entre Iarbre du moteur MP et la vis sans fin Z (1
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